

重点 >

农资“大鳄”齐聚菏泽

第十届中国(菏泽)农资交易会完美收官，“科技兴农”成为今年农资会最大亮点

本报菏泽3月22日讯(记者

李贺) 21日上午,第十届中国(菏泽)农资交易会,在中国林展馆开幕。本届农资会涵盖肥料、种子、农药植保、农业高新技术、农业装备5个方面,“科技兴农”成为今年农资会的最大亮点。

据悉,第十届中国(菏泽)农资交易会由商务部重点支持,中国贸促会和山东省政府共同主办,省科协、省农厅、省商务厅、省贸促会和菏泽市人民政府共同承办。经过九届的成功举办,农资会已经发展成为国内权威性的农资交易和信息交流平台。

本届农资会以“惠农、发展、交流、共赢”为主题,展区涵盖肥料、种子、农药植保、农业高新技术、农业装备5个方面。设计室内展区20000平方米,室外农机展区10000平方米,参展商近400家,菏泽以外的参展企业占到全部参展企业的70%以上,特装展位20多个。

参展的大型农资企业逐年增多,肥料参展企业中有中农集团、

山东金正大、湖北洋丰等5家国内行业十强企业参展,6家十强种子企业,国内十强农机企业更是全部参展。

“科技兴农”成为今年农资会的最大亮点。记者在农资会高新技术展区看到,山东华民农业科技有限公司制作了一个大棚作为展台,吸引了不少采购商驻足观看。“通过智能软件,让蔬菜大棚水肥一体化,不仅可以控温控湿,还可以调节阳光照射量。”参展商向大家介绍。

据了解,菏泽周边多是农业产区,农业从业者超过1亿人,农田近3亿亩,农资需求巨大。菏泽的区位优势也给参展商带来了巨大的回报,不少参展商告诉记者,每年农资会企业都会参展,不但宣传了品牌,更签了大量订单。

据了解,第十届农资会期间,菏泽还将举办农业生产资料展览暨2015春季农资订货会,2015年全国农资经销商高峰论坛、农民文艺演出等活动。



菏泽一参会企业在农资会上展出“稻秆捡拾打捆机”。本报记者 邓兴宇 摄

26日至31日,医保暂不能报销

菏泽市人社局数据中心搬迁升级,各项网上经办业务暂停办理,4月1日恢复正常

本报菏泽3月22日讯(记者

李凤仪) 22日,记者从菏泽市人社局获悉,由于菏泽市人社局数据中心搬迁新址,3月26日18:00至3月31日24:00期间,全市人力资源和社会保障各项网上经办业务暂停办理,4月1日恢复正常。

“这段时间居民医保暂不能报销了,全市医院都是这样,4月1日起恢复正常。想报销医

保的居民需要避开这段时间。”

菏泽市人社局医保处相关负责人介绍,这次数据中心不仅搬迁新址,而且也要进行系统升级。

据悉,菏泽市人社局数据

中心搬迁新址为菏泽市长城路与桂陵路交叉路口向北100米路东。交通方面,市民可乘坐8路公交车至终点站下车,或乘6路、37路公交车至人民路和长城路口下车。

牡丹文化旅游节开幕式不举办大型文艺演出

本报菏泽3月22日讯(记者 张建丽) 20日,菏泽市政府第30次常务会议听取了市旅游局关于第24届菏泽国际牡丹文化旅游节筹备情况汇报。会议确定,今年牡丹文化旅游节开幕式将于4月16日上午10:00在曹州牡丹园国花魂广场举行。同时,本着“简化程序、节俭务实”原则,只举行开幕式,不再举办开幕式大型文艺演出。

会议指出,今年牡丹文化旅游节活动既简朴,又丰实多彩,牡丹节社会关注度高、期待高,各部门要高度重视,达到最佳状态,进一步树立菏泽人民和城市新形象。同时要求,各部门各单位要高度重视安全工作,特别提出在场馆、人员聚集(密集)地点、交通要道等场所及饮食方面做好安全部署,确保各项活动安全有序开展。

记者了解到,今年牡丹文化旅游节将于4月1日至5月30日期间举办。截至目前,共征集了各类非商业演出活动59项。

菏泽市人防办做客市长热线

火车站广场人防商场国庆开业

本报菏泽3月22日讯(记者

张建丽) 20日,菏泽市人民防空办公室党组书记、主任宋波携相关科室人员接听市长热线。期间,提到将监督和督促有关单位严格施工,确保火车站广场人防商场工期进度,7月底

前完成工程装修,“十一”期间商场开业。

宋波介绍,今年将抓好演练训练,搞好中型指挥车、地面站、信息采集车系统维护管理和训练演练,提高人员业务素质。抓好人防疏散地域建设,完

成前期建设准备工作,确定建设应用模式,完成建设方案编制,尽快开工建设市直机关疏散基地。

另外,菏泽火车站广场今年在全市人代会上被列为全市十大民生项目工程,排在第二

位,不仅是人防办的业务工作,还是一项民生大事,人防办党组高度重视,监督和督促有关单位严格按照工期施工,确保工期进度和按期完成,7月底前完成工程装修,“十一”期间确保商场开业。